



内鬼帮忙，“越狱者”官商居多

多数违规减刑、假释、监外执行案件，均涉及权钱交易、司法腐败

监外执行对象非富即贵

以监外执行为例，从近年来的案例看，通过行贿等手段最终在不符合条件的情况下被准予监外执行的罪犯“非富即贵”，以官员和商人居多。

在准予监外执行的罪犯中，有相当一部分人是有一定级别的官员。如截至5月底，云南省监狱系统已经主动纠正了52人的监外执行，并将这些人全部收监，“52人全部是职务犯罪罪犯。”知情人透露，也就是人们概念中的“官”。

典型案例并不少见。如四川省原厅级职务犯罪罪犯刘某被判死缓，后因患病被保外就医，结果查明不符合条件被收监执行；广东省江门市原副市长林崇中打通关节，以患有高血压等疾病为由被准予监外执行，后被检察机关发现后收监。

阔气毒贩保外后继续贩毒

仅次于官员的群体，则是有钱人。云南省曾发生过一个罪犯花高价从外省权威医院买来他人颈椎错位的X光片，然后“移植”造假自己的病历，成功申请了保外就医，他还贿赂了监狱医院的院长。”

对于这部分人，监外执行能带来的利益必然远远大于其行贿的钱财。如云南一名毒贩想方设法办理了保外就医后，继续在外贩毒，甚至给每个子女都盖了一栋楼房，等再次被抓获归案时，这名毒贩说：“我现在赚够了，死了也值了。”

不仅保外就医，违规减刑的罪犯也以官商居多。2008年，广东高院二审认定健力宝原董事长张海在狱中检举他人立功，改判一审有期徒刑15年为10年。2011年张海获假释出狱。今年1月10日，广东省高院称，张海立功减刑造假属实。今年1月20日，张海已经逃往境外。

谁在“越狱”

犯罪分子在刑罚执行期间认真遵守监规，接受教育和改造，确有悔改表现或者有立功表现，才有可能减刑或者假释；而监外执行也多是针对有严重疾病、怀孕或者正在哺乳自己婴儿的妇女、生活不能自理等罪犯的一项人性化措施。不符合条件的罪犯是如何借减刑、假释或监外执行“越狱”的？他们都是什么人？谁是他们“越狱”的帮凶？

谁当“帮凶”

从法官到狱警，都能开后门

不论是假立功骗减刑，还是伪造病情诊断书保外就医，为何浑身是假还能过关斩将，顺利出狱呢？从公开通报的案例来看，假“越狱”多涉及司法腐败，司法人员收受贿赂，为罪犯造假创造条件。如西双版纳中院原刑事审判第一庭审判员肖清秀仅因收受了罪犯家属2000元，明知其病情证明有疑点，仍非法为罪犯办理了准予监外执行。

施健是江苏省通州监狱九监区原监区长，在职期间他接受了原服刑罪犯张某某和徐某某亲属的吃请，接受了贿赂，违反罪犯计分考核奖励、特定岗位罪犯管理和老病残犯管理等规定，弄虚作假，为二人报请行政奖励，并据此为二人报请减刑、假释，致使张某某被裁定减刑10个月15天、徐某某被裁定假释。

一案卷入十几个司法人员

在健力宝原董事长张海一案中，司法腐败更是严重。截至今年1月，检察机关对广东健力宝集团原董事长张海违法减刑系列案共立案24人。其中，司法行政、监狱系统11人，看守所系统3人，法院系统1人，律师2人，社会人员7人。

“在权钱交易中，罪犯得到了自由的‘福利’，司法人员则得到了金钱的‘福利’。”云南大学法学院副院长高巍说。

“有监狱的管理人员，也有监狱管理局的领导，还有公安机关民警、基层法院的庭长、派驻检察室人员。发生的这些案件主体，都跟我们司法机关有关系，而且有的人互相勾结，往往容易形成窝案串案。”最高检监所检察厅厅长袁其国斥责这些犯罪极大损害了国家法制尊严和司法公信力，被社会舆论视为严重的司法腐败。

据新华社、信息时报、广州日报等

相关新闻

最高检通报四政法官员

据新华社北京8月26日电 记者26日从最高人民检察院获悉，河北省监狱管理局原副局长孙海等4人日前分别被检察机关立案侦查。

日前，河北省唐山市检察机关决定，依法对河北省监狱管理局原副局长孙海等人涉嫌受贿、徇私舞弊暂予监外执行犯罪立案侦查，并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前，贵州省黔东南州人民检察院决定，依法对贵州省册亨县原县委常委、政法委书记、公安局局长刘贤铭等人涉嫌私放在押人员犯罪立案侦查，并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前，江西省抚州市临川区人民检察院决定，依法对江西省南城县人民法院原刑事审判庭庭长吴建明等人涉嫌受贿、徇私枉法、徇私舞弊暂予监外执行犯罪立案侦查，并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前，内蒙古自治区通辽市科尔沁区人民检察院决定，依法对内蒙古自治区保安沼地区人民检察院原监所检察室副主任、驻乌塔其监狱检察室主任林安涉嫌受贿犯罪立案侦查，并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。



半岛蓝色经济区提速 海阳市府旁 乐享海岸慢生活



丁字湾新区是山东半岛蓝色经济区的重要组成部分，区域涉及海阳、莱阳、青岛三地。丁字湾新区发展的重点是海岸整治、湿地修复、游艇产业、房地产业和海洋高新技术产业，功能定位是海滨国际旅游目的地、宜居城市群和海洋生态文明示范区。根据总体规划，丁字湾新区将被打造成世界一流的特色高端海上旅游、休闲、度假新城。

市政府旁，优质海景房

高速·蔚蓝海岸项目由山东高速齐鲁建设集团公司开发、建设，与海阳市政府和亚沙公园为邻，居亚沙新城核心。建筑业态涵盖了亲海花园洋房、舒适电梯洋房、奢华瞰海公寓，建筑风格承袭原味法式建筑精髓，浪漫气息优雅散发，全社区电梯配备系海阳唯一，多层洋房采用成本高昂、多用于高层建筑的剪力墙结构，也让高速·蔚蓝海岸成为在品质上首屈一指的完美社区。

高速·蔚蓝海岸不仅被万米金沙湾、老虎山森林公园、鉴湖湿地公园等生态资源环绕，也有大型购物广场、金融一条街、海阳市人民医院、海阳一中等环绕周边，亚沙会体育场馆、国际沙雕公园、威尼斯水城等各种休闲娱乐设施近在咫尺，完善生活配套为业主提供完美生活服务，摆脱了传统海景房配套缺乏的弊端。物业顾问也特聘全球顶级房地产服务公司——仲量联行全程提供，全方位的关照让客户乐享海岸慢生活。

国有独资特大企业集团，实力雄厚的路桥建设专家

山东高速集团是国有独资特大型企业集团，集团资产3000亿元（加上市值部分达3200亿元），居山东省企业和全国同行业第一位。投资经营领域相继涉及全国22个省、海外106个国家和地区，是山东重点发展的28家大型企业之一，连续7年入选“中国企业500强”。2008年，在集团多元化发展的理念之下，山东高速开始进军地产行业，与绿城、恒大等地产领军企业实行战略合作，充分发挥双方的品牌、资金和管理优势，在济南、青岛、东营、潍坊等地成功开发多个房地产精品工程。2010年斥资10亿元参与山东省多个房地产项目，2012年投28亿巨资于绿城深蓝广场，2013年与恒大集团签订战略合作协议，展开深度合作。经过短短几年的发展，山东高速跻身于国内一线地产开发商行列。作为一家实力雄厚的开发商，山东高速有着多年的大型精品工程建造经验、充足稳定的资金支持、强大的建筑施工能力。在产品建设过程中，山东高速全程质量把控，精雕细琢，打造完善美社区。

VIP专线：0531—89936298/89936296
海阳—项目地址：中国·烟台 海阳市海滨西路4号（市政府西邻）
济南—接待地址：泺源大街新闻大厦4楼

青烟威荣有望年底通车，济南到海阳仅需3小时

目前正在施工的青烟威荣城际铁路，年底将通车，届时到济南到海阳仅需3小时。而随着济青高铁年底将开工，济南到青岛也将1小时直达，根据近期公布的青岛到海阳的城际轻轨规划，22个站点位置确定，青岛和海阳有望融入“一小时生活圈。”

济南到海阳两小时生活圈的实现，便利的不只是海阳及青岛市民，更便利了济南的度假爱好者，乃至济青沿线的人，刘先生就是其中一位，他被海阳宜人的气候所吸引，更被高速·蔚蓝海岸现房优越品质所打动，虽然不是一线海景房，但居住起来不会那么潮湿，比起济南明显能感觉到凉快很多，作为海阳亚沙新城的规划区，相对青岛的海景房来说可以说非常便宜实惠，养生置业投资升值潜力巨大！